£-of
f /%JZ Cetie  tuete t 7, OL peecertd  — ", /%c 3ot
40 put Tt et = p o e paecnode

M@;KW 2 x2 {vnx WWJMZ% 70 agessie Cecegd

7@@/ /ft//{///f’cuu( ‘L/ch /&@WZ"/OJ/JZ /ZW//&/U( 3 %3

/&’/f(’ W/' @ //////6/ //7 %1// (e 'Z&C/ 4 //,//d 77“{9/:/ f%@
/f)&%cé@//zm%uo ). MM//&C(/Z’W@‘/_/ ﬂv@ﬂ/ﬁ L/

(rber: kuits 2

Y

¢ : /. ool - . j/\r

JK(04)

“ AT Wl (0 L)
Elogb) -2, 0/ Vi

AT - %mﬂM%M%M, . ;”W“g'& :
2 0)]
£ ,

4
Seott = j///"é % { )

Z&” (AL /Z//J%Vé//%/u} /v~/ /Kv&u 1 5RO i T W 4 /(

e¢ yfﬁf%ﬁwﬂf Tl ﬁ/ //dﬁfm a/&%ﬁ(w%f/

; | 4&},
(///j Zé/ E/’_/’?/ﬂ/’

2 Poha me of B B 4°
54(‘:% = 2(O0F =22 G775z
%%%M<ﬂ %ﬁﬂ

it e

-

i ,? oAl _/ﬁé s / o /
12 7 TF Syt LEOE &Q;W/W///@

SLHK ore &4k

%



6 v

/// // Hﬂ %/%g Cotey J/ %@W’é WM KT %{ @W
nGeT W%ﬁ/% CA0 pulositrnc peppi W/M LAl s eTINEC
10 G //f//// (ZEST Wwﬂ J//——W/“C/// ce el [l —

£ ////%é( 7/«//»«/«”/ Loy Je o2 a;///‘J (0l /,/f st .
Uodrs prusont gaipert By sum® So SpU [HFT

&W At TEL €O /;éecf/fa%%&/%v/@ Lhszeie T Il YOG s [l [fRe.

i/ﬁ%é%/ /3//"5 éﬁ%w///’”«% /éﬁqﬁ, /%J;C/\///Qé/j ¢ %& ///Qé?;gy V’EMJ%&,

s /
fotec. //Mw u@@‘%/ . ﬂ/ Y,

LOADUSED Q%JJT ALt o *"Z@% /ﬁ&@/\ /W/W i /J s B // 7/
I3

gl
Y S a0 . . z , —— B ; 4 2
e Ut ; /5///7 2Cce // AL 5T & %« %)@}% e lpee. G ey
: ( / i &

27y 2 A - STk g t4e
CH dtte Brgopei ppinine fyz g pla |5 o

¢ »
2079.2 _ /2 4/
(275 21395 — poegsmer (4 Ceppiief
Vof9e 7] . 2 _z 7 4
j—lﬂ/jf 7/ T = 2 e /056’ o fB/f_, — Ceevto pee Qe lse
Viter : [ 34¢
\ 6/\’ rord
4 /45 - //%*/ ot tpptped £ ( 4 ndioiees,

H -~ Geccorn CrT~ Wfﬁfe’ A Z?éA == (V7= -y

54 — ey ( 5
//;»/ /7 w«?ﬁ‘“w 44/7/,. Lresiled pifirin, ) /\'4/2///7 4(/57//Q

s CB/1 = 4///5’// (r.e // Aoy cs)

P /’//8 ~ 4y
RAC . ’waﬂ%’/// LHCE o (BH=957 50

CELL=2 fR) =L 1B = 30°



o

>y (BA=30% 307 60" |
a s U ey K = 9,9 o 5’&" = 5.e ’
% Vflég@/%ﬂw%ﬂ O M g sOCAE =3¢ So 4J

Vil

j éfﬁgﬁx F%g////wj

CoTBpeK g olT Guate ET [@05
/ =

(S

251080 -2 OZe

{5'/2/'2/3(7—6 /Qg}/@zy/mﬁ uff | )

173 ,?//lff}*? L2 322 (f:jg —
e eve 3-3 =52 5-73 &

(/ f//fz‘j/ 52”7/ 1/:22 /@:Zy

/ 04 _ o

/:‘Zx/ fﬂé/‘%é’/ )7§'— ‘r/ e L7 S F/[/g?/{zj‘gwéf

Wechpol AT
CleececeCln / /77 «%/(7






